


Duurzaamheid 
 
Men kan op verschillende manieren bezig zijn met het thema duurzaamheid.  
Delftenaren zetten zich het meest in door het scheiden van afval; 76% van de Delftenaren geeft aan 
dit altijd of vaak te doen, 12% doet dit soms en 11% zelden of nooit. 
Andere punten waarop en groot deel van de inwoners zich inzetten zijn: de verwarming op een lagere 
temperatuur zetten (65% altijd/vaak), de auto laten staan en de fiets of OV gebruiken (64%), 
energiezuinige apparaten aanschaffen (61%) en rekening houden met fauna in eigen tuin (60%). 
 
Bijna drie op de tien Delftenaren geven aan zelden of nooit geen/minder vlees te eten en fairtrade, 
biologische en/of streekproducten te kopen.  
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Op welke manieren bent u bezig met het thema duurzaamheid?
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Het lijkt er op dat bewoners van de wijken Voordijkshoorn, Tanthof en Binnenstad zich op deze punten 
in grotere mate inzetten voor duurzaamheid dan gemiddeld. Jongeren van 18 tot en met 24 jaar laten 
in grotere mate de auto staan om de fiets of OV te gebruiken en jongeren tot en met 34 jaar eten vaker 
geen of minder vlees dan gemiddeld. Voor de meeste andere punten geldt dat deze groep (18 t/m 34 
jaar) dit in mindere mate doen dan gemiddeld. 
 
Verschil ten opzichte van 2019 
Grootste verschillen met 2019 zien we bij: de auto laten staan en de fiets of het OV gebruiken (afname 
van 4% dat dit altijd/vaak doet), fairtrade, biologische en/of streekproducten kopen (toename van 3% 
dat dit altijd/vaak doet) en energiezuinige apparaten aanschaffen (toename van 3% dat dit altijd/vaak 
doet). 
 
Verantwoord hout stoken 
Een meerderheid van de Delftenaren (59%) stookt geen hout. Voor degenen die dit wel doen geldt dat 
een ruime meerderheid (85% van deze groep, dit is 35% van alle Delftenaren) aangeeft dit verantwoord 
te doen. Dat wil zeggen dat men bijvoorbeeld droog hout gebruikt en niet stookt bij windstil weer. 




